

aktualisiert am: Dienstag, 14. Mai 2024

> Fahnenkette Deutschland mit Adler gedruckt aus Stoff | 30 Fahnen 15 x 22.5 cm 9 m lang

Fahnenkette Deutschland mit Adler gedruckt aus Stoff | 30 Fahnen 15 x 22.5 cm 9 m lang



Artikelnummer: FK15x22_5x9DEU_Adler

Fahnenkette Deutschland mit Adler gedruckt aus Stoff | 30 Fahnen 15 x 22.5 cm 9 m lang

Hersteller: -

Preis: 29,90 CHF inkl. MwSt. (27,65 CHF exkl. MwSt.)

0

Fahnenkette aus Stoff Deutschland mit Adler mit 30 Fahnen

Diese Deutschland mit Adler Fahnekette ist aus unserem bewährten Super-Light-Stoff gefertigt. Dank dem starken Polyesterband auf der kurzen Seite, ist die Flaggenkette Deutschland mit Adler robust und leicht zu befestigen.

Diese Deutschland mit Adler Fahnenkette kann auch für den kurzzeitigen Aussenaushang genutzt werden. Die Deutschland mit Adler Flaggenkette ist einzeln in einem Polybag verpackt. Die Fahnenkette Deutschland mit Adler beinhaltet 30 Fahnen (15 x 25 cm) und ist ca. 9 m lang.

Der Super-Light Stoff der Fahnenkette Deutschland mit Adler ist ein Polyester-Gewebe, dass bei tiefen Temperaturen gewaschen werden kann. So werden Sie lange Freude an Ihrer Deutschland mit Adler Flaggenkette haben.

Die Fahnenkette Deutschland mit Adler kann auch einfach mit anderen Fahnenketten verbunden werden. Hierfür müssen Sie nur die Fahnen-Ketten mit einem Knoten verbinden.

In unserem Fahnenketten Online-Shop finden Sie neben der Fahnenkette Deutschland mit Adler auch viele weitere interessante Angebote.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho